

## 广东今年拟投近8亿元 为欠发达地区建幼儿园

羊城晚报讯 记者张璐瑶报道：近日，广东省教育厅对2019年广东省学前教育专项资金安排进行公示。公示文件透露，根据广东省省级财政专项资金管理办法的有关规定，经研究，拟从2019年省级教育发展专项资金（推进教育现代化及农村义务教育寄宿制学校建设用途）中安排学前教育资金79232万元。

其中，77732万元用于经济欠发达地区扩大普惠性学前教育资源，实施公办幼儿园和普惠性民办幼儿园新建、改扩建和改善办园条件项目；1500万元用于深化学前教育改革，开展广东省学前教育改革发展实验区创建工作和全省幼儿园优秀案例征集等专项工作。

记者留意到，按照教育发展专项资金（推进教育现代化及农村义务教育寄宿制学校建设-学前教育发展）安排，依据《广东省发展学前教育第三期行动计划（2017—2020年）》等政策要求，2019—2021年，广东拟对该项目共投入23.7亿多元，全省各地持续扩大普惠性学前教育资源，深化学前教育改革，进

一步提升全省学前教育管理水平和幼儿园保教质量。

预计到2019年底，全省欠发达地区学前教育毛入园率将达92%以上，公办幼儿园在园幼儿数占比达50%以上，普惠性学前教育学位覆盖率达80%以上。新建公办幼儿园200所以上，改扩建公办幼儿园1200所以上，扶持普惠性民办幼儿园1200所以上。

普惠性民办幼儿园1000所以上。

到2021年底，全省欠发达地区学前教育毛入园率将达92%以上，公办幼儿园在园幼儿数占比达50%以上，普惠性学前教育学位覆盖率达80%以上。新建公办幼儿园200所以上，改扩建公办幼儿园1200所以上，扶持普惠性民办幼儿园1200所以上。

到后年年底，这些地区学前三年教育毛入园率达92%以上

开版语

见证  
传奇

今日·大湾区



辟《今日·大湾区》版。我们将为您深刻解读“大湾区”为何及如何“对广东深化改革、扩大开放具有重要的里程碑意义”；我们将与您一起见证这片热土正在发生和即将发生的传奇故事。

粤港澳大湾区建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略，如何推进如何落地？我们面临重大使命和全新命题。未来，我们会越来越多地讨论“打造大湾区1小时交通圈”“建设世界级机场群”“打造智慧城市群”……

“充满活力的世界级城市群”“具有全球影响力国际科技创新中心”“一带一路”建设的重要支撑“内地与港澳深度合作示范区”“宜居宜业宜游的优质生活圈”——以宏大的战略定位引领，锐意进取、勇于探索，建成“国际一流湾区”梦想可期！

从今天起，羊城晚报开

奋进的集结号已经吹响。致敬大湾区。致敬所有在这里奋斗的人们。

请关注腾飞的“粤港澳大湾区”！

请关注羊城晚报《今日·大湾区》！

（姚志德）

## 广州金融城东区控规出炉

- 打造四大功能组团，主打总部办公及配套功能
- 新建两条过江通道，加强珠江两岸的交通联系
- 设38处公共服务设施，建综合医院与文化设施



详见 A3

@ 非粤 A 牌车主  
今起最长可在  
广州连开21天

羊城晚报讯 记者付怡报道：非粤A牌车主注意，从今日起，你可以在广州“开四停四”管控区域内连续行驶21天。

广东省两会即将召开，根据广州市公安局交警支队《关于非广州市籍中小客车通行管理措施的通告》规定，广东省人民代表大会和政治协商会议期间，不实施“开四停四”管理措施，非广州市籍中小客车在管控区域内可正常通行。也就是说，2019年1月25日至1月31日（7天），非广州市籍中小客车在管控区域内可正常通行，即无论行驶或停驶，均按停驶时间计算。

而1月31日之后的第4天为2月4日，是2019年除夕，春节法定节假日为2月4日至2月10日（7天），根据规定，全体公民放假的节日也不实施“开四停四”。之后从2月11日起进入新的“开四停四”周期。

记者打开广州“开四停四助手”，点击相应日期发现，从1月25日起，非粤A牌车可在“开四停四”管控区域内连续行驶21天，直到2月14日，最迟要到2月15日才需要停驶。

若对广州“开四停四”管控措施还不熟悉，可使用广州交警推出的“开四停四助手”微信小程序，绑定车辆信息，合理规划出行时间。

广州发文支持区域金融中心建设

金融机构  
来穗落户  
最高奖励  
2500 万元

详见 A3

深圳外贸出口  
实现 26 连冠

去年进出口总值3万亿元，  
同比增长7%

详见 A9

恒大入主卡耐新能源助推汽车强国

详见 A4 版



母嬰候车室内布置温馨，还设有哺乳室 羊城晚报记者 周巍 摄

春运期间，广州这些贴心细节让人倍感温馨

@ 带宝宝出行的妈妈们

### 658 间母婴室等您光临



达到162万人次。当天加开列车190列，主要是广东开往湖南、湖北、川渝方向，其中动车93列、普速97列。

余票信息方面：1月25日，广州至湖北、川渝方向部分普速列车以及广州、深圳至潮汕、厦门方向部分高铁动车还有余票。

珠三角节前返乡客流持续走高  
广铁 昨送客160万  
同比增加12%

羊城晚报讯 记者马灿、通讯员雷蕾报道：春运进入第四天，节前客流呈现高度集中、峰值明显等特点。记者从广铁集团获悉，广铁1月24日发送旅客160万人次，同比增加12.6%。继连续四天冲破150万人次后，1月25日广铁发送旅客有望

珠三角各市《政府工作报告》透露粤港澳大湾区发展密码

“硬联通”密织交通网络  
“软联通”聚焦机制创新

详见 A6



广东五级人大代表基本信息库建成

掌上履职  
让代表履职更智能

详见 A2



详见 A12

俄支持马杜罗  
反对外国干涉

委内瑞拉首都交通受阻，大量店铺歇业，未出现大规模流血事件

详见 A11

责编 / 袁婧 胡军 美编 / 肖莎 校对 / 黄小慧